Inuewoelc otnv JAVA(NManaoctepyiov Kwvotavtivog, EvayyéAou EAiva)

Mopdn KAdong kal Baclkng cuvaptnong:

BiBALOBNKEG
public class ovouo_kAdong {
public static void main(String[] args) {
ENTOAEZ;
}
}

METABAHTEZ:

int x,y; AnAwon aképalwy LETABANTWY

double x,y; 1 float x,y; AnAwon MPayUoTKWY HeTOPANTWV.
String x,y; AnAwon aAdaplOuntikwy PeTaBANTwy.

boolean flagl,flag2; AnAwon Aoykwv petaBAnTwy.

Teleotég:
mod =%
and = &&
or= ||
not=!

ENTOAEZ EZOAQY:

ANAH: System.out.printin(“keipevo" +petapAntn);

JYNOETH: JOptionPane.showMessageDialog(null, "keipevo"+uetapintn); ! Amatteitat n BLBAodnAkn import
javax.swing.*;

ENTOAEZ EIZOAOQY:
String f=JOptionPane.showlnputDialog("Awoe tTipn "); ! Amatteital n BLBALOONKN import javax.swing.*;

METATPOTEC HETARANTWV:

ki = Integer.parselnt(x1);

k2 = Double.parseDouble(x2);
k3= Float.parseFloat(x1);

ENTOAH If
If(x==0){
ENTOAES;}
else if(x==1){
ENTOAES2;}
else{
ENTOAEZ3;}

I Av n petaBAntn x eival String:
If(x.equals(“a”)){
ENTOAEZ;}

ENTOAH while

while(x==0){

ENTOAES;}

I Av n petaBAntn x ival String:
while(x.equals(“a”)){
ENTOAES;}



ENTOAH for
for(i=1;i<=n;i++){
ENTOAEZ;}

ANTIKEIMENO RANDOM

import java.util.Random;

Random rand = new Random()
kl=rand.nextInt(1000); , Tuxaiog aképalog aplBuog and 0 péxpt kat 999.

NINAKEZ

AnAwon Tivaka:

int[] a=new int[100];

String[] names=new String[100];
n

int[] a1={10,15,8,9,11,13}
String[] al={"WHAOZX","KAAOZ","XAPA","NIKH"," APXH"};

2YNAPTHZH
static void ovopa() {

ENTOAEZ;
}
static void my(int x,int y) {

ENTOAES;
}

NAPAAEITMA KQAIKA:

import javax.swing.*;
public class education {
public static void main(String[] args) {
String x1,x2,f;
float hf,hm,y;
f=JOptionPane.showlnputDialog("Awos ¢pUAo matdlov; Bor G");
while(!f.equals(“B”) && ! f.equals(“G”)){
f=JOptionPane.showlnputDialog("AdBog. Awoe ¢pUAo matdov; B or G ");}
x1=)JOptionPane.showlnputDialog("Awoe Uoc¢ matépa oe ekatootad ");
x2=JOptionPane.showInputDialog("Awoe UPog untépoc os ekatootd ");
hf = Float.parseFloat(x1);
hm = Float.parseFloat(x2);
if(f.equals("B")){
y=(hf+hm+13)/2;
JOptionPane.showMessageDialog(null, "To Uog eivat: "+y+" ekatootd");}
else {
y=(hf+hm-13)/2;
JOptionPane.showMessageDialog(null, "To Uog eivat: "+y+" ekatoota');}



